

國立臺中文華高級中學舞蹈班「藝術下鄉－舞蹈教育推廣暨展演」

(圖文 / 原住民族與少數族群及特殊教育組湯惠貞提供)



▲澎湖演出大合照：薛校長光豐帶領舞蹈班學生及該校團隊，跨海至離島澎湖與當地師生做近距離的交流。

國立臺中文華高中為配合美感教育中長程計畫，及推動藝術才能班教學成果，擴大學生參與藝術活動及推廣藝術下鄉活動，於 103 年 9 月 13 日由薛校長光豐帶領舞蹈班學生及該校團隊，跨海至離島澎湖與當地師生做近距離的交流，並與非舞蹈班師生碰撞出藝術火花。

102 學年度國教署函頒「推動藝術才能班教學成果聯合展演活動暨擴大學生參與藝術活動」實施計畫，計畫的推動過程中，文華高中舞蹈班每場次演出表現優異廣受好評。文華高中校長也是澎湖優秀子弟的薛光豐校長說，澎湖舞蹈資源較不足，一直期盼將舞蹈班教學成果分享給家鄉的師生與鄉親，因而有了此次活動的計畫，期待將舞蹈班教學成果跨海推廣到離島與澎湖師生、鄉親分享。

「藝術下鄉－舞蹈教育推廣暨展演活動」－【2014 舞光微曦在菊島】在澎湖造成轟動，除澎湖縣王乾發縣長、劉陳昭玲議長及文化局曾慧香局長，全程出席觀賞外，澎湖演藝廳觀眾爆滿座無虛席。澎湖科技大學曾珮莉老師看完演出後說：「一場無與倫比，空前絕後的感動與震撼演出，引航菊島學子夢想的方向，我與鄉親們深受感動」。

舞蹈展演的精彩之處，觀眾們屢屢激動的叫好鼓掌，相信這次藝術下鄉的舞蹈展演交流，對舞蹈藝術的重新認識與感動，已在菊島的師生、鄉親心中發酵。文華高中為推廣藝術下鄉展演活動除離島澎湖演出，為使優美舞姿能擴大場次演出，尚有場次如下：

- 一、103 年 11 月 8 日（星期六）新竹縣政府文化局演藝廳。
- 二、103 年 11 月 15 日（星期六）嘉義縣表演藝術中心。
- 三、103 年 11 月 22 日（星期六）臺南市文化中心。
- 四、103 年 12 月 2 日（星期二）臺中市中山堂。

藝術才能班學習成果展現及擴大學生參與，讓藝術才能班走出自己的校園，到沒有藝術才能班的學校演出，其目的就是要讓沒有機會欣賞藝術展演的學生，能近距離的參與藝術活動，達到藝術紮根的活動宗旨。



▲文華高中舞蹈班演出舞碼~盛宴。



▲文華高中舞蹈班演出舞碼~夢土。